



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Beszámoló a Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 2018. évi munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018. (IX. 26.) Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat rendeletének (a továbbiakban: SZMSZ) 32. § (4) bekezdése szerint a bizottságok munkájukról, ennek keretében a Képviselő-testület által átruházott hatáskörök gyakorlásáról a tárgyévét követő május 31-éig kötelesek a Képviselő-testületnek beszámolni.

Az előterjesztés a Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 2018. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót tartalmazza.

A Bizottság 2018-ban hat alkalommal ülésezett és összesen 22 napirendi pontot tárgyalt.

1. Az SZMSZ 4. számú melléklete Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság feladatkörét meghatározó részének 3.5. pontja kimondja, hogy a Bizottság véleményezi településképi rendeletet, a településfejlesztési koncepciót, az integrált településfejlesztési stratégiát, illetve a településrendezési eszközöket.

A Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 5/2018. (II. 21.) határozatában javasolta a Képviselő-testületnek a Testnevelési Egyetem és környéke Kerületi Építési Szabályzatának megalkotása tárgyában készített előterjesztés elfogadását. A Bizottság 8/2018. (II. 21.), 21/2018. (VI. 13.), 33/2018. (IX. 19.) és 40/2018. (XII. 12.) számú határozataiban javasolta az egyes kerületrészekre vonatkozó Kerületi Építési Szabályzatok elfogadásáról és módosításáról szóló előterjesztések rendeletalkotási javaslatának elfogadását.

A Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 22/2018. (VI. 13.) sz. határozatában javasolta a Képviselő-testületnek a „*Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatala által kiírt TÉR_KÖZ 2018 pályázaton való részvétel és a pályázathoz szükséges önerő biztosítása – a Tállya utcai játszótér és park fejlesztése*” tárgyában készített előterjesztés elfogadását.

2. Az SZMSZ 4. számú mellékletének 3.13. pontja alapján a Bizottság véleményezi a környezeti kihatású önkormányzati rendelet-tervezeteket.

A Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 14/2018. (IV. 25.) számú határozatában javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a fapótlási kötelezettség előírásairól szóló rendelet módosítása tárgyában

készített előterjesztést, valamint az ehhez kapcsolódó rendeletalkotási javaslatot fogadja el.

A Bizottság 41/2018. (XII. 12.) határozatában javasolta, hogy a Képviselő-testület fogadja el a fás szárú növények védelméről szóló önkormányzati rendelet megalkotása tárgyában készített képviselő-testületi előterjesztés rendeletalkotási javaslatát.

3. Az SZMSZ 4. számú mellékletének 3.4. pontja alapján a Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság kezdeményezi rövid- és hosszú távú környezetvédelmi program készítését, véleményezi a programok tervezetét.

A Bizottság 2018. december 12-ei ülésén tárgyalta és véleményezte, majd 42/2018. (XII. 12.) számú határozatában a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Fenntartható Energia és Klíma Akciótervét (SECAP).

4. Az SZMSZ 4. számú mellékletének 3.20. pontja alapján a Bizottság előkészíti, illetve véleményezi a közrenddel, közbiztonsággal kapcsolatos előterjesztéseket.

A Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 10/2018. (II. 21.) határozatában javaslatot tett a Képviselő-testületnek „Hegyvidék Közbiztonságáért Díj” adományozására, illetve javasolta a díj adományozása tárgyában készített képviselő-testületi előterjesztés elfogadását.

A Bizottság két alkalommal, 19/2018. (VI. 13.) és 29/2018. (IX. 19.) határozataiban tett javaslatot a Képviselő-testületnek a Budapest XII. kerületi várakozási és védett övezetekről, a várakozási hozzájárulásokról szóló 14/2010. (VI. 28.) Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének rendelete módosítására és az erre vonatkozó előterjesztés rendeletalkotási javaslatának elfogadására.

A Bizottság 36/2018. (XI. 14.) határozatában javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 13/2014. (III. 24.) Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete rendeletét módosítsa és fogadja el az ezzel kapcsolatos előterjesztés rendeletalkotási javaslatát.

5. Az SZMSZ 4. számú mellékletének 3.26. pontja alapján a Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság segíti a rendőrség és más szervek bűnmegelőzési tevékenységét.

A Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 15/2018. (IV. 25.) határozatában javaslatot tett a Képviselő-testületnek térfigyelő (képfeltevő) rendszer elhelyezésére és képfeltevővel megfigyelt közterületek kijelölésére, valamint az ezzel kapcsolatos előterjesztés határozati javaslatának elfogadására

6. Az SZMSZ 4. számú mellékletének 3.35. pontja szerint a Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság tárgyalja mindazokat a közellátással, közbiztonsággal kapcsolatos ügyeket, amelyek feladatai ellátásával összefüggenek.

A Bizottság 9/2018. (II. 21.) sz. határozatában támogatta és elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek a „Javaslat a Budapest Komplex Integrált Szennyvízelvezetése projekt második szakaszára” tárgyú előterjesztés határozati javaslatát.

A Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság további határozataiban véleményezte és elfogadta a Budapesti Rendőr-főkapitányság XII. kerületi Rendőrkapitányság, valamint a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Észak-budai Katasztrófavédelmi Kirendeltség II. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2017. évben végzett munkájáról készített beszámolót. A Bizottság elfogadta továbbá a Normafa rehabilitációja kapcsán megvalósult fejlesztésekről, valamint a tervezett további munkákról készített tájékoztatást.

A Bizottság tagjai és a Polgármesteri Hivatal munkatársai minden ülés alkalmával kölcsönösen tájékoztatták egymást a felmerülő, környezetvédelmet és közbiztonságot érintő feladatokról, önkormányzati környezetvédelmi akciókról, lakossági programokról, valamint aktuális információkról.


Kérem a Képviselő-testületet, hogy fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület a Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 2018. évi munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2019. 05.21.....


Mikó Gergely
a bizottság elnöke

Láttam:


dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző


Pokorni Zoltán
polgármester

